绿色食品标志过期

□快报讯(记者 赵守成)

报告说,上半年农业部对 37 个城市进行 3 次蔬菜农药

残留例行监测,按国家标准判

定,南京市3次检测合格率均

为95%;生产基地样品检测 合格率均为100%。省农林厅

组织13市的6次例行监测,

全省总体合格率平均为 91.55%, 南京市平均为 93.75%, 其中有3次名列全

市农林局在对畜产品例 行检测中,发现有一例兔肉样

品重金属铅检测超标。该局环

能处处长施泽平昨天分析说,

这主要缘于部分郊区土壤中

铅的含量超标。执法检查中还

发现,南京有3家超市销售的

7 个外地产品使用不合格的

绿色食品标志。国家规定,绿

色食品标志有效期3年,超过

3年必须重新申报鉴定, 这7

个农产品均使用过期作废的

高温阴雨交替折腾

江苏严防疫情暴发

阴雨天气,有些市已出现涝 情,个别地区受灾严重;今年

第5号台风"格美"对江苏省

也有影响;同时,人感染猪链

球菌病等人畜共患传染病已

进入高发季节。因此,目前江

苏省救灾防病形势比较严峻。

江苏省卫生厅昨天发出紧急

通知,要求各市认真做好救灾

预防控制机构要加强传染病

疫情监测工作,主动做好搜索

工作,及时掌握疫情动态;各

级医疗机构要密切关注就诊 病人动向,高度重视发热门诊

和肠道门诊等感染性疾病门

诊的工作,及时发现可疑情

况,按规定及时报告,并做好

强与农林畜牧部门的沟通与

协调,及时掌握动物疫情。各

级卫生行政部门和医疗卫生

机构要严格执行传染病登记

报告、网上直报等制度,确保

群体性不明原因疾病

各级卫生行政部门要加

院内防控工作。

疫情管理到位。

省卫生厅要求,各级疾病

防病工作。

□快报讯 (记者 张星) 近期,江苏省连续出现高温和

标志,被责令撤柜整改。

昨天,南京市农林局发布今年 上半年全市农产品质量安全 报告。总体来看,地产农产品 质量较好,令人放心,但也存 在着个别兔肉产品重金属含 量超标、外地绿色食品标志不

7个产品被撤柜

合格等问题。

省第一

强征个税政策出台后

昨天,市民抢着过户二手房

沉闷的楼市在二手房8月要征收个税的消息 面前,撕开了一道口子。昨天,南京市房产局产权登 记中心工作人员告诉记者:"上午来登记二手房买 卖的市民还没有明显变化,到了下午上班后,人一 下子全涌了进来。"据统计,本月南京二手房的交 易量平均每天 200 多套,而据不完全统计,昨天至 少有300多套的交易量。

办过户的队伍二楼排到一楼

"我们中午刚吃过饭, 就赶着把合同签好了,等到 下午 2 点登记中心开门就来办理了。"卖房的王女士上 办理了。 午知道要征收个人所得税的 消息后, 当即联系买主赶快 签约, 赶在8月之前"偷" 一点税。她说,7月初刚与买 家谈妥了二手房的交易事 宜,将孝陵卫地区一套119 平方米的房子转让给他,谈 好价格是65万元,现在听 说转手要征个人所得税,就 赶过来办理交易过户。自己 房子买的时候是 45 万,是 2001年2月办的产权证,虽 然按照规定可以扣除装修和 住房贷款利息等费用,但是 装修费用最高扣除限额为房 屋价值的10%,要缴个税的

话,也是一笔不小的开支。

下午3点左右,记者在 华侨路的房地产交易中心看 到,长长的队伍从二楼的登 记收件大厅一直排到了一 楼,记者现场采访了七八名 前来办理递件、过户的市民, 都是冲着个税最后几天的 末班车"而来。

一些房产中介公司也赶 紧和买卖双方赶到登记中心 办理送件手续。融众中介公 司一名业务员说, 当天上午 他们就开始帮客户排队办理 交易手续。他说,虽然规定 是8月1日执行,但很多客 户要求他们赶快办理,这个 过渡期太短了,很多买房卖 房的市民都觉得楼市政策变 化太快了,难以适应。

卖房人:急着去银行办解押

准备把小房子卖了、回 老家买房子的顾小姐昨天早 上看到报纸上的消息,急了。 因为她刚刚和房东谈好了价 格,自己必须赶在8月1日 前把手续给办了。如果不抢 在此前办好,可能就要多掏 好几万的税款。她说,先要到 银行去提前还掉房款,然后 去房产部门解押,再到窗口

交件。可刚到银行,就傻了 眼,按照建行的规定,每个月 只有1-15日能办理这项业 务。最后好说歹说,银行才同 意今天给他办这项业务。

南京市房产局相关人士 说,前来办理抵押登记和注 销的人数昨天有明显增加, 其中办理注销抵押的房产比 平常要多。

二手房源:昨天猛增两三倍

招商银行新街口支行 信贷负责人钱东透露,昨天 到该银行提前还贷的人不 多,他猜测其中原因是个税 征收来得太突然,让买卖双 方没有反应的机会。当天 的房产交易人数大增,其实 是部分市民不了解新政策

要征个税的新政让不少 手中有房的人耐不住了。在 南京房地产信息网站中,前 天登记的信息只有108套, 而到昨天下午,就已经达到 了 364 套,而此数据还在不

中介:有房东要求暂停出售

在华侨路二手房一条街 上,南京裕兴房产门面店的 一名业务员告诉记者,现在 店内二手总房源量有六七十 套, 当天还没有房东要求撤 销挂牌的例子。不过,其他 几家中介门面店倒是接到委 托卖房的房东电话,要求将 因,具体房价面议"。

中广置业广州路的一家 房产门面店的业务员告诉记 者,有些房东打电话要求房 子暂停出售,等重新定价后 再挂牌,不过这些都是一些 委托他们独家代理的客户。 另外,一些有买房需求的登 记客户开始急着要看房了, 政策影响涨价。



昨天,南京房产局产权登记中心挤满了来过户的市民 快报记者 翁叶俊 摄

房产局:目前以收件日期为准

在二楼登记大厅提供复 印服务的窗口前,以往看不到 什么人排队,昨天下午也排起 了20多人的长龙。一名商品 房管理科的工作人员也赶过 来维持秩序,他说:"刚接到 电话,来支援现场了。

在三楼的地税缴纳窗 口,记者咨询个人所得税的 问题,工作人员答复说,目 前还没有收到新的文件,个 税还是由市民自行申报,在 8月1日前收件的都可按原 政策交税。

南京市房产局产权市场 处人士表示,现在收到二手 房买卖登记的,目前一切还 是以收件日期为准,然后在 10个工作日予以办理。至于 8月1日后怎么操作,要等 税务部门具体通知。

自住房如何认定 配套细则很快出台

征收个税将对南京楼市 带来啥影响?南京大学房地 产信息研究中心秘书长葛扬 分析说,这是把"双刃剑" 一方面在抑制投机、投资的 炒房方面起到了好的效果; 另一方面对消费者的心理预 期产生了影响,8月1日后, 二手房交易量会下滑、而二 手房价格将可能上扬。

在打击炒房的同时,

也打击了正常的购房需求, 特别是一些改善性购房的 需求者。"他说,随着主城区 新商品房的量越来越少,房 产交易将逐步转移到二手 房买卖市场,一个人工作到 退休,一辈子可能要换几次 房子,如果他们每次改善住 房,不满足免税条件的话, 就会加大他们改善房屋居 住的成本。 在政策中虽然

规定了"对个人转让自用5 年以上,并且是家庭唯一生 活用房取得的所得,免征个 人所得税。"但这个规定如 何认定呢? 一些拥有两套房 子的人为什么就绝对不是 自住房呢?

对此,有关人士表示, 相关细则正在制定,很快就

快报记者 尹晓波 尹海峡

【相关新闻】

上半年楼市销售榜出炉

建中低价和小户型的房企人围

昨天,南京正式对外公 布了开发企业江南八区销 售面积前十强和销售金额 前十强。在进入榜单的12 家开发企业中,除了1家企 业主打商业晋级外, 其他 11 家企业全部靠开发公寓 获胜(排行榜详见今日快 捌(金楼市》)。

主打别墅、或者追求豪 宅的楼盘,在本次排行榜上 看不见踪影。而一些开发小 户型的楼盘,却因为市场热 销而备受关注。位于销售面 积排行榜第七位的南京市 城市建设开发集团销售经 理翁杰诱露说,新街口城开 国际楼盘都是三四十平方 米的户型, 短短的一个月 内,销售就达 1.5 亿,把公 晓波

司在榜单中的排名向前推 了一大步。

亚东建发集团获得销 售金额和面积季军,在上半 年公司也是凭借亚东城、亚 东国际公寓等中小户型公 寓楼盘的热销才实现这一 目标的。记者还发现,以户 型面积在80平方米以下的 中低价商品房为主打的建 华公司,也成功晋级销售面 积十强。

南京本土知名房企栖 霞建设、银城地产和亚东建 发,凭借其中前几年土地储 备优势和楼盘众多,位居销 售金额和面积排行榜的前

快报记者 尹海峡 尹

房子好不好 不看奖牌看口碑

南京着手调查楼盘美誉度

楼盘好不好,不是看奖 牌多不多,而是听买房人怎 么说。在昨天举行的上半年 南京房地产销售情况发布 会上,网尚房地产研究机构 负责人胡光辉说,今年南京 将对一大批楼盘的美誉度 着手调查,前期准备工作已 经启动。

目前,该研究机构正在 编写美誉度的评选标准和 问卷的前期设计。他说,该 项调查的受访对象是买过 房子或者已经人住的业主。 一方面,调查的评选标准和 调查结果将全部向市民公 开供市民参考;另一方面, 该公司将会把买房人的意 贝转交给开发商

快报记者 尹海峡

全省四级网络紧盯

□快报讯 (记者 张星) 江苏省卫生厅昨天出台《江 苏省群体性不明原因疾病应 急处理预案》,省卫生厅成立 群体性不明原因疾病应急处 理工作领导小组,建立四级监 测网络来监测群体性不明原 因疾病。

《 预案》要求,对群体性 不明原因疾病事件,在采取适 当措施的同时,应尽快查找致 病原因。同时,建立省、市、区 (县)、社区(乡镇)四级监测

根据要求,当发生群体性 不明原因疾病时,在开展病因 推断、采取综合控制措施的同 时,启动医疗救治工作机制, 开展病人接诊、收治和转运工 作,实行重症和普通病人分别 管理,对疑似患者及时排除或 确诊。做好消毒隔离、个人防 护和医疗废物处理工作,防止 院内交叉感染和污染。同时做 好疫情报告。对发生群体性不 明原因疾病的病人,任何医疗 机构不得拒绝接诊。

居民家门口 法官调解"饭碗"官司

劳动争议仲裁庭首次开进社区



□快报讯 (记者 项凤 华)"双方是否同意接受调 解,如果不同意,可以通过仲 裁庭裁决,不服可以向人民 法院再次上诉。"昨天,南京 玄武区首度将劳动仲裁调解 法庭引入社区,为社区居民、 动的劳动法律课。

"我要求单位补偿我6 年的节假日加班费还有解除 合同的经济补偿金,共7000 元。"此次事件的申诉人水电 维修工萧师傅说,他从2000 年 7 月 5 日起到 2006 年 5 月22日一直供职于某物业 公司,每周工作六天,违反了 劳动法一周两天休息日的规

劳动保障协理员上了一堂生 定,而且公司并没有支付其 合理的加班费用,而法定节 假日加班费一天发 30 元也 不符合国家相关规定, 他在 合同规定的时间内被提前无 理由解聘。作为事件的被诉 人则回应,公司已经支付萧 师傅合理的加班费用,而萧 师傅在合约期间给公司在水 电方面造成了共计数万元的 损失,对其是合理辞退。

玄武区劳动局仲裁科科 长衣云龙表示,这是目前比 较普遍的情况, 职工在职时 "任劳任怨",离职后才与单 位清算加班工资、社会保险 等问题,类似的劳动争议占 到职工告企业案件总量的 90%。为保饭碗,多数职工在 劳动权益受损时常常" 敢怒 不敢言"。但往往由于过了申 诉时效期,劳动保障部门也 往往无能为力。因此,希望职 工能加强自我保护意识,此 次劳动争议仲裁庭进入社区 活动,采用以案说法的做法, 更容易让企业和职工接受, 也能更好地宣传劳动法律法 规。今后该区还将劳动维权 延伸到社区,在街道的各社 区设立劳动维权岗,建立 区-街道-社区劳动维权三 级网络,方便市民投诉。